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ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce se bude konat v pondělí 9. prosince 

2019 od 18,00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu. Změna termínu a 

času vyhrazena. Případné změny budou zveřejněny na úřední desce OÚ a na 

plakátovacích plochách. 

 

                PORUCHY, ODSTÁVKY, HAVÁRIE 
O plánovaných odstávkách vody a elektřiny Vás obec pravidelně a včas 

informuje, přesto může nastat nenadálá situace, kdy vznikne porucha a bez 

jakéhokoliv varování je odstavena voda nebo přívod elektrické energie. 

Opakovaně se na nás v těchto situacích obrací občané s dotazy „kdy poteče voda“,„ kdy pustí 

elektřinu“. Bohužel v těchto případech, kdy nejsme my ani Vy dopředu informováni, a to 

například v případě výpadku či havárie, vězte, že paní starostka ani zaměstnanci obecního 

úřadu tuto informaci také nemají. Podobná situace může nastat v případě, že si všimnete, že 

z komunikace například vyvěrá voda nebo na drátech elektrického vedení je větev. Obci to 

nahlášeno ze strany občanů být může a nemusí, nicméně Vás prosíme, abyste ve všech těchto 

případech kontaktovali kompetentní osoby/společnosti, které mají tyto záležitosti na starost a 

kteří především mají tyto informace nebo je od Vás potřebují. Pracovníci těchto center jsou 

na rozdíl od pracovníků obce stále přítomni na telefonních číslech a tyto situace dokáží 

řešit. 

 

 Poruchy a odstávky vody              601 267 267 (mobil)            840 111 111 (pevná linka) 
 Poruchy a odstávky elektrické energie        800 850 860 
 
Případné plánované odstávky elektrické energie naleznete na webové adrese 
cezdistribuce.cz v sekci ODSTÁVKY. 
 

                           PŘIHLAŠOVÁNÍ A ODHLAŠOVÁNÍ PSŮ 
Tak jako v loňském roce i závěrem tohoto připomínáme, že nedílnou součástí 

přihlášení psa k obecnímu poplatku, je také jeho odhlášení. Toto se řídí Obecně 

závaznou vyhláškou o místních poplatcích č. 4/2004, čl. IV, odst. 1. Často se 

setkáváme s tím, že pes, kterého občan přihlásil, byl za nějaký čas například 

darován, už se na dané adrese nenachází nebo zemřel. Poplatek ze psa je 

automaticky zanesen v programu stejně jako třeba poplatek za TKO. Potom se často stává, že 

občan zaplatí své závazky, ale poplatek za psa, kterého již nevlastní nikoliv. Úřad však 

nemůže vědět, že pes se již na adrese nenachází a po splatnosti poplatků Vám může přijít 

vyzývací dopis k doplacení poplatku za psa.  

!!! Proto nám prosím nezapomínejte včas psa odhlásit, abychom se vyhnuli zbytečným 

nesrovnalostem či nepříjemnostem  !!! 

 

                                   PLATBA ZA ODPAD 
Dovolujeme si upozornit podnikatele na zákonné platby za odpad. Osoby 

samostatně výdělečně činné musí mít podle zákona odvoz odpadu vyřešen buď 

individuálně se svozovou firmou, kterou si určí sami nebo s obcí, se kterou uzavřou smlouvu. 

Od 1.1. 2020 Vás budeme žádat o předložení splnění této zákonné povinnosti.  

http://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Kulatý-stul-setkání
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Černá-bomba-Vektor-Klipart/26954.html


                 PŘIVÍTÁNÍ NOVÉHO ROKU 
1.1.2020 v 18.00 hodin na fotbalovém hřišti společně 

přivítáme nastupující rok 2020. Nebude chybět 

OHŇOSTROJ a SVĚTELNÁ SHOW, grilované klobásy, 

pečený čaj, teplý svařák a samozřejmě pivo. Přijďte s námi 

pohledět na večerní nebe, které se rozsvítí na počest přicházejícího 

NOVÉHO ROKU.  

 

                                                    PLES OBCE 
Ples obce se bude konat 25. ledna 2020 od 20.00h. K tanci a poslechu 

bude hrát hudební skupina U-style. Můžeme se těšit na předtančení 

a.oživlé sochy. Slosovatelné vstupenky pak v sobě skrývají pěkné ceny. 

 

Vstupenky budou v prodeji od 9.12. 2020 v úředních hodinách na obecním 

úřadě. 

 

                                   UKONČENÍ FOTBALOVÉ SEZÓNY 
23. 11. se konalo ve fotbalových kabinách rozloučení s fotbalovou podzimní 

sezónou. Naši fotbalisté skončili na 14. místě. Kromě ne úplně valných 

výsledků jsme se potýkali s poničeným hřištěm od prasat. Dva zápasy nemohly 

být na hřišti odehrány, byly přeloženy na jaro a jeden byl odehrán na hřišti 

v Prysku. Děkuji za květinu a pozvání na rozlučku. Když jsem tam tak hochy 

viděla, jak se baví, smějí, vtipkují, dalo by se konstatovat, že jsou fajn parta. Jen to sehrání na 

hřišti pořád pokulhává. Hoši trénujte, budeme se na vás těšit na jaře. 

V rámci rozlučky se hoši rozloučili i se správcovou Olinkou Dvořákovou.  

Více než 15 let se hřišti a všem přilehlým areálům věnovala s pečlivostí, velkým nasazením a 

výborně odvedenou prací. Odchází odpočívat, tak jak sama říká – tělo si to už žádá 😊 Velké 

díky za jeji práci.  



        SOUTĚŽ O NEJKRÁSNĚJŠÍ VÁNOČNÍ VÝZDOBU 
Obecní úřad vyhlašuje XIII. ročník soutěže o nejkrásnější Vánoční výzdobu v obci. 

Určená komise tentokrát z řad TJ Jiskra Nový Oldřichov bude hodnotit nejhezčí 

vánoční výzdobu. Uzávěrka s vyhlášením nejkrásnější výzdoby bude 31. ledna 

2020. 

 

                                  ! POZOR NA FALEŠNÉ EMAILY ! 
Společnost VODAFONE na svých internetových stránkách varuje před podvodnými 

emaily, které se snaží vzbudit dojem, že jsou zasílány jejich společností. Tyto 

emaily jsou však falešné a snaží se z lidí vylákat jejich peníze. Situací ve kterých 

se snaží lákat z lidí peníze je hned několik: 

1) Prozvánění z neznámých telefonních čísel se zahraniční předvolbou – jedná se o různá 

telefonní čísla s předvolbami exotických zemí (například +265,+225,+247,+211,+678 a další) 

Jak situaci řešit: Na neznámá telefonní čísla ze zahraničí nikdy nevolejte zpět. Šlo by o 

zpoplatněný hovor podle cen volání do zahraničí. Kdybyste hovor omylem stihli zvednout, 

nic se neděje, za příchozí hovory nic neplatíte (pokud jste v ČR nebo v EU). Doporučujeme 

ale na tyto hovory vůbec nereagovat. 
 

2) Podvodné stránky slibující výhru - útočníci zasílají zákazníkům odkaz na stránky, které 

se tváří, jako by byly vlastněné společností Vodafone CZ, ale nejsou. Ve stejné podobě se 

stránky zobrazují i s logy jiných společností. 

Jak situaci řešit: V žádném případě na takové odkazy neklikejte a na podobné zprávy s 

odkazy nereagujte. Předejdete tak zbytečným škodám, které zneužití vašich osobních údajů, 

případně zavirování telefonu, může způsobit. 

Dobře se dívejte na řádek s webovou adresou v prohlížeči, a pokud stránka nepatří dané 

společnosti nebo důvěryhodné stránce, raději si vše ověřte, než budete někam uvádět své 

údaje. Pokud vás stránka vyzývá k zadávání osobních informací a ještě vás omezuje časovým 

odpočtem, jde velmi pravděpodobně o podvod. 
 

3) Autorizační kódy – byly zachyceny případy, kdy podvodníci žádají o přeposlání SMS s 

autorizačním kódem. Pokud takový kód někomu pošlete, může jím potvrdit platbu za službu, 

která se odečte z vašeho kreditu či vyúčtování. 

Jak situaci řešit: V žádném případě nikomu nepřeposílejte autorizační kódy, které vám 

přijdou v SMS. Pokud jde o autorizační kód služby m-platba, hned na začátku zprávy vás 

upozorňujeme, že kód slouží pouze pro vás. 

 

Informační měsíčník „Naše vesnice“ 
 

Informujeme, že se od 1.1.2020 zvyšuje platba z 5,- Kč na 8,- Kč za 1 ks vydání. 
 

 

 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Trojúhelník-varování/58339.html
https://www.vodafone.cz/osobni/volani/volani-do-zahranici/
https://www.vodafone.cz/pece/osobni-a-firemni/otazky/mobilni-bankovnictvi-platby/m-penezenka/


                         A zase ty odpady . . . 

 

Takto to vypadá 

v kontejnerech  

na tříděný odpad …. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

co dodat .. 

 



 

 
Milí spoluobčané, 

čas adventní a vánoční se nám přiblížil, a nejkrásnější svátky roku zaklepaly na dveře. 
Nastává období shánění vánočních dárků, i když pro ty nejmenší je nosí Ježíšek. Úklid, 

pečení cukroví, kapr, bramborový salát, vánoční výzdoba našich domovů. To vše 
neodmyslitelně patří k tomuto období. Na konci každého roku někteří z nás hodnotí, 

bilancují a srovnávají, co bylo, co je, co nastane, říkáme si, co nám přinese další rok. Čas 
nezastavíme, prostě letí jako bláznivý. Občas si přečtu deníčky nebo týdeníčky svých 
kolegyň a kolegů, kteří se vypisují ze svých pocitů, emocí, dávají na odiv svou práci, 

úspěchy, leckdy prohry, osobní štěstí, zdraví. Mají potřebu se podělit o kus svého 
každodenního života. Někdy se usmívám jejich obratům a tajím dech, co jim přinese 

další den nebo týden. Dny a týdny v naší obci toho přináší tolik, že by to vydalo na 
nekončící seriál, ve kterém se odehrávají příběhy, leckdy s nádechem fantazie, krimi, 

komedie, dramatu, nechybí ani psychologické úvahy, podle kterých by se mohlo učit na 
vysokých školách. Z toho všeho plyne, že život je opravdu každodenní boj a my se s ním 

musíme tvrdě prát. My se naposledy prali s ozdobením obecního vánočního stromku. 
Připravili jsme pro něj zcela nový kabát. Člověk by si řekl, co na tom může být těžkého? 

Uf, neskutečně těžký úkol. Stromek stojí na pevném a stálém místě, ale jeho růst 
pokračuje a tím nám hází doslova „vidle“ do jeho výzdoby. K tomu všemu je obklíčen 

elektrickým napětím, na které musí dávat ti, co ho zdobí samozřejmě pozor. Sladit 
všechno tak, aby byl konečný efekt famózní a Vám se při jeho rozsvícení zatajil dech, je 
nelehký úkol. A do toho všeho přiletí anděl…, no opravdu, nedělám si legraci, přijďte se 

přesvědčit sami. Od ucha k uchu byste se smáli, když jsme ladili činnosti k adventní 
stezce, která na Vás čeká taky. Po čtyřhodinovém maratonu nápadů, myšlenek a úkolů 

bych to mohla shrnout takto: „Já mávnu a ty púšťaš!“  Tak jak jsem napsala 
v předešlých větách, je to každodenní boj. Pojďme ale alespoň na chvíli přestat bojovat, 

teď a tady, v čase Vánoc. Užijme si úsměvů, sněhových vloček, mrazíku na oknech, 
vánoční hudby, vůně perníčků, zapalme svíčku těm, kteří už mezi námi nejsou, 

nenechme naše děti ochudit o tu krásnou vánoční atmosféru, která nás čeká…Tak krásné 
Vánoce Vám všem z celého srdce přeji. 

                                     Marcela Novotná 

                    starostka obce 

 

 

Zveme všechny oldřichovské seniory 

                                                    na 
 

Vánoční setkání 
s dětmi naší školy a školky, ve středu 18. 

prosince 2019 od 9 hodin v naší školní jídelně.  



KULTURNÍ KALENDÁŘ V OBCI 

 
 

VZPOMÍNÁME … 

Datum Název akce Pořadatel 

1.12.2019 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU 

obec Nový Oldřichov 

ZŠ a MŠ Nový 

Oldřichov 

7.12.2019 Kulinářská degustace Centrum pro 

vzdělávání a kulturu 

7.12.2019 Maškarní bál Unie rodičů a přátel 

školy 

18.12.2019 Vánoční setkání ZŠ a MŠ Nový 

Oldřichov 

21.12.2019 Adventní koncert s rozdáváním 
Betlémského světla 

obec Nový Oldřichov 

1.1.2020 PŘIVÍTÁNÍ NOVÉHO ROKU obec Nový Oldřichov 

25.1.2020 Ples obce obec Nový Oldřichov 



 

         
 
             Srdečně Vás zveme 

                                       na   

  předvánoční  POSEZENÍ SE SENIORY, 
které se koná v pátek 13.12.2019 v klubovně zahrádkářů od 18.00 hod. 

Přijďte strávit příjemný večer s živou hudbou pana Kronavetra…    

 Těšíme se na Vás členky ČZS     



          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   HASIČI RADÍ OBČANŮM 

Prožijme advent i vánoční svátky v klidu  
a bezpečí 

Čas adventu se každým rokem slaví po čtyři neděle před vánočními svátky. 
Letos připadá první adventní neděle na 1. prosince. Také lidé v České republice si 
oblíbili tradiční oslavy adventního období, ke kterému patří zapalování čtyř svící na 
adventních věncích. Světlo svíček může přinést do každého domova atmosféru klidu, 
pohody a předvánočního rozjímání, ale také neštěstí, pláč, ztráty na majetku, zdraví 
a někdy i životech. Abychom předešli podobným nehezkým zážitků s ohněm, máme 
tu několik základních rad, jak nakládat se zapálenými svíčkami, olejovými  
a aromatickými lampami.  

 Nikdy nenechávejme zapálenou svíčku nebo aromatickou lampu bez dozoru 
dospělé osoby, přitom pozor na únavu, usnutí apod. Zabraňme, aby na hořící 
svíčku dosáhly malé děti. Hlídejme také starší děti a domácí mazlíčky. 

 Pod každou zapálenou svíčku, olejovou nebo aromatickou lampu patří podložka z 
nehořlavého materiálu o dostatečné šíři, například z keramiky, kovu nebo kalíšek ze 
žáruvzdorného skla. Pokud dojde k převrhnutí či roztavení svíčky, zabrání se 
nehořlavou podložkou rozšíření ohně na nábytek, interiérové textilie a další vybavení 
domácnosti. Nikdy nedávejme pod svíčky ubrousky z hořlavých materiálů, jako je 
například papír či textil. 

 Odstraňme z dosahu hořících svíček všechny hořlavé materiály a ozdoby, jako 
jsou větvičky jehličnatých stromů a další ozdoby z plastů, textilií či papíru. 

 Pozor na vznik průvanu v místnosti, který může svíčku převrhnout nebo plamen 
rozkmitat a zapálit okolní ozdoby na věnci nebo svícnu, případně záclony a další 
bytové textilie. 

 Dbejme již při nákupu svíčky či adventního věnce o bezpečnost. Například svíčky, 
které mají v sobě zalisované suché květy, listy nebo jiné hořlavé materiály, mohou po 
prohoření tuto ozdobu snadno zapálit a následně způsobit požár, který se v bytě šíří 
velmi rychle. 

 Pokud na adventním věnci nejsou svíčky umístěné v misce z nehořlavého materiálu, 
který oddělí svíčku od dekorace a zachytí horký vosk, svíčky v žádném případě 
nezapalujme. Věnec s nezabezpečenými svíčkami ponechme pouze jako 
dekoraci.  

Požáry vánočních stromků 
Požáry vánočních stromků od zapálených svíček a prskavek se už objevují ojediněle, 
protože většina domácností dnes využívá elektrické osvětlení. I u něho bychom měli 
dodržovat základní bezpečnostní pravidla. Tedy kupovat výrobky nejlépe v běžné 
prodejní síti, opatřené českým návodem použití a s příslušnými certifikáty. Hasiči totiž 
evidují také několik případů z minulých let, kdy kvůli elektrickému zkratu začal hořet vánoční 
stromek.  

Vaření a pečení 
Vánoce jsou také obdobím přípravy svátečních pokrmů. Při pečení, vaření a smažení 
nenechávejme bez dozoru zapnutý sporák nebo vařič, dbejme zvýšené opatrnosti při 
vaření, aby nedocházelo ke vznícení připravovaných potravin. Pamatujme, že např. horký 
olej na pánvi a jiné hořlavé kapaliny se nesmí hasit vodou, jinak může snadno dojít 
k „výbuchu“, rozšíření požáru na digestoř a kuchyňskou linku, případně popálení. Pokud se 
na pánvi vznítí potraviny, je nejlepší pánev zakrýt pokličkou, navlhčenou utěrkou nebo 
třeba plechem na pečení a oheň tak udusit, případně použít hasicí přístroj s náplní určenou 
speciálně na jedlý tuk. Před začátkem hašení je třeba vypnout přívod energie. 

Zábavní pyrotechnika 



Lidé spojují oslavy nejen Silvestra a Nového roku, ale v posledních letech i vánočních 
svátků, s efekty zábavní pyrotechniky, jejíž používání má svá pravidla. V některých obcích 
upravuje místo a čas používání zábavní pyrotechniky obecně závazná vyhláška. Také 
vypouštění lampionů štěstí je v některých městech a obcích zcela zakázáno. 
 

 Zábavní pyrotechnika nepatří do rukou dětem. 

 Dodržujme vždy pokynů výrobce. 

 Zábavní pyrotechniku neodpalujme pod vlivem alkoholu nebo jiných omamných 
látek. 

 Pyrotechnické předměty odpalujeme v dostatečné vzdálenosti od osob i zvířat, 
abychom zamezili zraněním nebo případnému poškození sluchu.  

 Pro odpalování různých pyrotechnických předmětů zvolme volná prostranství, 
neodpalujme je v uzavřených prostorech, v blízkosti aut a zástavby. I zbloudilá 
světlice může zapálit například obložení balkonu či jiné hořlavé materiály. 

 
Hasičský záchranný sbor Libereckého kraje přeje klidný čas adventu a krásné vánoční svátky! 

por. Mgr. Iva Michalíčková 
koordinátorka preventivně výchovné činnosti  
HZS Libereckého kraje 

 
DROBEK Z KNIHOVNY 

 

O ČEKÁNÍ NA VÁNOCE  
Doba očekávání a těšení se na Vánoce se nazývá ADVENT. 
Předchází mu svátek svatého Ondřeje a už se málo ví, že noc 
svatoondřejovská má kouzelnou moc odkrývat budoucnost. 
Vdavekchtivé dívky i tuto noc házely doma střevícem, nebo klepaly na kurník, 
aby se dozvěděly, zda se brzy vdají.  Adventní doba byla plna obchůzek různých 
bytostí. Dnes je znám jen svatý Mikuláš, ale dříve chodívaly po staveních i 
Barborky – oděné v bílém s metlou na neposlušné děti, které se nechtěly modlit a 
s košíkem sladkostí pro ty hodné. S Mikulášem někde chodíval i celý průvod 
maškar, ne jen anděl a DOBRÁCKÝ čert.  A hned druhý den lákal děti u kostela 
na bonbony Ambrož a pak je honil koštětem. Na svatou Lucii chodila velká bílá 
žena s pomoučeným obličejem, hrozila dětem, šťouchala je vařečkou a říkala:“ 
jdu, jdu, noci upiju, jdu, jdu, noci upiju, jdu, jdu, noci upiju …“. A po svátku 

svaté Lucie i dnes každý uklidí v domě i v sobě a Ježíšek může přijít ☺                                                           
    Irena Pokorná, knihovnice   

 

 

 

Dovolená na obecním úřadě       

19.12.2019 – 1.1.2020        



 

V měsíci prosinci významná jubilea slaví: 

 

Veitsová Jaroslava    70 let  

Spilková Jana    85 let  

Künstnerová Gertruda  86 let 

 

 

     

                                   Srdečně blahopřejeme 

 

 

 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

       mobil – místostarostka obce:  736 753 752 

  mobil – administrativa obce:  730 145 208 

 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp 

úřední hodiny úřadu: PO a ST  08,00 hod. - 11,30 hod. a 12,30 hod. – 17,00 hod. 

v ostatních dnech po předchozí telefonické dohodě 

 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa 

 

 

 

 

 
Naše vesnice – informační list obecního úřadu, vychází 1x měsíčně - vydavatel: Obec Nový Oldřichov,  IČ 

00260789, MK ČR E 14526. Příjem inzerce: vydavatel si vyhrazuje právo odmítnout přijetí inzerce příspěvků i 

bez udání důvodu. Termín příjmu inzerce a příspěvků do dalšího vydání je 19. prosince 2019.  Lednové vydání 

zpravodaje bude distribuováno nejpozději do 13.1.2020. 

http://www.obecnovyoldrichov.cz/
mailto:uradoldrichov@seznam.cz

